

Headline

1. Israel - Hamas

Conflict: इस्राइल पर हमला के हमले में भारतीय महिला घायल, 10 नेपाली नागरिकों की मौत

2. Canada: इधर इस्राइल पर हुए हमलों की निंदा कर रहे थे PM टूडो, उधर कनाडा में ही फलस्तीन के झंडे के साथ जश्न

सांध्य दैनिक

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

*NewsPaper*NewsPortal*NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dqr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 93

इंदौर, सोमवार 09 अक्टूबर, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए



Issues with Your Partner?

Habits

Doubts

External-Affairs

Family Disputes

Jealousy

Misunderstanding



TALK TO US

+91-9407086260

www.counsellingclub.co.in

info.counsellingclub@gmail.com

समस्या आपकी - समाधान आपकी

बालाजी सेवाथर्व विनोद अग्रवाल फाउंडेशन द्वारा ...

चमेली देवी अग्रवाल भवन का लोकार्पण

डिटिविट्व ग्राह रिपोर्ट

इंदौर। बालाजी सेवाथर्व विनोद अग्रवाल के द्वारा निर्माण महाकाल के भवन के लिए शेष-विशेष से धर्मार्थ अर्पणार्थी और तृप्तकारिणीयों के लिए श्रेष्ठ नियुक्त फाउंडेशन द्वारा भवन का शुभारंभ उद्घाटन में किया गया। इंदौर के बालाजी सेवाथर्व विनोद अग्रवाल फाउंडेशन द्वारा निर्मित चमेली देवी महाकालेश्वर मंदिर अग्रवाल चमेली देवी अग्रवाल भवन को 25 करोड़ रुपये की लागत से बनाया गया है। इसकी रीढ़ों में एक बार में करीब 1 लाख लोगों का भोजन तैयार करने की क्षमता है। प्रभुएं एक बार में 3-5 हजार व एक दिन में 80 हजार से 1 लाख तक भूख भोजन-पान-शुद्धि प्रणाली का भवन का उद्घाटन महाप्रणव के मुख्यमंत्री शिवराजसिंह चौहान



द्वारा किया गया। इस अवसर पर माननीय श्री जगदीश देवड़ा, विजय मंत्री, भूपेंद्र सिंह, नारा प्रकाशन मंत्री, डॉ मोहन चावला, उच्च शिक्षा मंत्री, श्री उषा ठाकुर, संसदीय मंत्री, अशोक किशोरिया, सांसद, उद्घाटन, पारस चंद्र जैन, विशाखा, उद्घाटन उद्घाटन, मुकेश टटवाल, महापौर, उद्घाटन, रघुवीर शंकर, अग्रवाल, विकास प्राधिकरण, उद्घाटन, फाउंडेशन

के प्रमुख विनोद अग्रवाल से उनकी आशीर्वादी श्रीमती नीला अग्रवाल, तपन अग्रवाल, चर्चित अग्रवाल, विभिन्न मंत्रियों के पुत्रादि, संगठन एवं अन्य प्रतिष्ठान उन उपस्थित थे। अपने निमंत्रण की शुरुआत से ही यह भवन सबसे आकांक्षक का केंद्र व सब का विश्वास बना हुआ है। देश में नूतन जगहों पर बड़े अक्षेत्रों में लोकियन उद्घाटन का यह

अक्षेत्र तकनीक और सुविधाओं के मामले में सबसे उन्नत है। इसे बनाने से पहले उद्घाटन कलेक्टर की मुख्य पुरोषासन तथा मंदिर प्रशासक श्री सदीप्य सोनी ने मिलकर इस विषय के लिए लंबी वार्ता की। देश के बड़े अक्षेत्र देखे गए 'कोयंबटूर, चेन्नई और अहमदनगर सहित देश के 5 निरत स्थानों से अलग अलग मशीनों मंगवाई गईं हैं। ये मशीनें सॉल्टी, रोटी, प्लेट सब बनवायीं, आटा भी मुंबईओं और मसाले क्लियने, तड़क लगाने का काम भी बसुवुकी करी। अटोमेटिक भीटिंग रोटीयां सॉल्टी और भोजन के बाद जुड़े बनीं को धोने का काम भी मशीनों ही करीं। खास बात यह कि यहां सौंपनी एवं एलेक्ट्रिकल का उपकरण भोजन बनाने में किया जाएगा। यानी परिवारण को भी नुकसान नहीं पड़ेगा।

फैशन शो के मामले में बजरंग दल ने दिया आवेदन

मामला नवरात्रि के प्रथम दिन शहर में छोटे कपड़े और अश्लीलता से जुड़ा

डिटिविट्व ग्राह रिपोर्ट

इंदौर। बजरंग दल द्वारा किया संवाकन अर्थात् दोहरने के बजाय कि सेशन सॉटिष के मध्यम से सुवर्ण सिविल वी क्वी इंदौर के कुंवरान शहर क्षेत्र के ट्रेजर ऑफिस 15 लॉजिंग के दिन जितिया मिना रॉडिया नगरिका लक्ष्मीयां का फैशन शो होने वाला है। दोहरने व बहा कि इंदौर में नगरिका की फाइन नगरी है शहर में ऐसे अल्पमॉडर्न आयोजन का विरोध करते है और उस दिन फीजर नगरिका का पलना दित है और शहर में इस प्रकार के आयोजन को फैशन शो का आयोजन किया जा रहा है। दोहरने बहा दोहरने को डीवीपी पंचज वकी को आवेदन देकर के होने जा रहा है फैशन शो रर करने की मांग की अगर प्रशासन ने कोई एक्शन नहीं लिया तो बकरां दल बसू उस कार्यक्रम में पहुंच के विरोध और अपनी कार्य रीली में जबरन देगा। संगठन के पदाधिकारियों ने बहाया की इंदौर में लगातार अश्लील एक्शन करते आयोजन इंदौर शहर क्वी से हो रहे है लेकिन इंदौर कमिश्नर और आताधिकारी इन सब आयोजन से बेखबर है ।

मुंबई से पकड़या बाला किन्नर

डिटिविट्व ग्राह रिपोर्ट इंदौर। विजयनगर में किराओं के गुरु पर जलनेक समान करने वाले किन्नर को मुंबई से पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। इंदौर में दो धरनों में केस दर्ज होने के बाद वह अनेक स्थानों के पहर मुंबई भया था। विजय पुलिस थलकर देर छत्र देकर लेकर मुंबई ली। पुलिसल डीपीके अक्षेत्रों के टीए ने काल उरु ट्रेजर काल किन्नर को मुंबई में उसके परिवारों के घर से गिराएसे में लेने के लिए आने पर उसे गिराया। काल ने विजयनगर में अपने सब्जी पसलक उरु अलेक रायां व अन्य के साथ सुखरु गुरु पर चहू से जलनेक समान किया था। इसके बाद से काल और उसके सब्जी पसल चल रहे थे। काल के गिरफ्तार गुरु सुखरु और शोने ने बहन दिए। जिसमें बहाया कि नंकातानुपु में किन्नर समूह को हिलनी प्रैप्टी है उसे काल अपने सब्जीयों के साथ हड़पना चाहता है।

11 साल की नाबालिग से छेड़छाड़ अश्लील मैकेज मेजे, परिहित होम ट्यूटोर से रेट

डिटिविट्व ग्राह रिपोर्ट

इंदौर। 11 साल की बच्ची को से छेड़छाड़ का मामला सामने आया है। आरोपी एक मैकेजिंग इंडियन पर काम करता है। जो इंडियन को अश्लील इमेज कर आंठे-आंठे फेडा करता था। आरोपी छात्र की मां के मोहबल पर उसे भी मैकेज भी भेजा। परधान परिवार ने पुलिस से शिकायत की। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ केस दर्ज कर हिरासत में ले लिया है। भयंकरकुआ पुलिस के मुताबिक 11 साल की नाबालिग को शिकायत पर प्रबोध पुत्र मंगीलाल इंधकरे रिहायशी रिक्वीरी के खिलाफ छेड़छाड़ और फैंकरो एक्ट की धारओं में केस दर्ज किया गया है। पीडित ने अपनी मां के साथ बने अक्षर बहाया कि सलाके में छावड़ा बच्चीकाल पर प्रबोध नाम का कामचोर काम

करता है। वह से प्रबोध नाबालिग को अश्लील इमेज करता है। इंडियन ही नहीं वह सुनत जाती है तो आरोपी उनका फेक करता है। आंठे-आंठे उसे नरे कमेरेडर कर पोपल करता है। पीडित ने बहाया कि उसने परिवार के मंडेबल पर भी नरे मैकेज किने। इसके बाद आरोपी उसकी मां के मोहबल पर भी मैकेज करने लगा। प्रबोध को इस मामले में परिवार के लोगों ने समझाया। लेकिन उसने अपने भेकॉरों को नई की। पुलिस ने प्रबोध को हिरासत में ले लिया है। इसी प्रकार एचपी के रेटव पुलिस ने दोस ट्यूटोर की शिकायत पर रंग के माइलर में केस दर्ज किया है। पुलिस के मुताबिक 26 साल की पीडिता की शिकायत पर मुदुलत डीपित निगमरी सुदूरतान रंग के खिलाफ रंग का केस दर्ज किया है।



रहवासियों के साथ पुलिस की बैठक

डिटिविट्व ग्राह रिपोर्ट इंदौर। अरत्यू क्षेत्र के मिथ नगर कालीने के रहवासियों को आगनी योद्धा नगरिका दरहाय एवं अरतपु एवं नरो को रोकथाम के संकेष में श्रीमन सहायक पुलिस आयुक्त अरत्यू मेंदीनी रायां एवं धातन प्रभारी अरतपुमें संजु कालेके द्वारा मीठिंग ली गई जिसमें मिथ नगर कालीने के समस्त रहवासी उपस्थित रहे। मिथिन जसंकेदर किन्नर जिसमें अरतपु पीडितियोंमें अरतपु से संकीलत जानकारी दी गई। धातन अरतपु व नगर सुधिया काली के सख्यन उरुमिश्नर रहे।

रमेशा मेंदोला और आकाश विजयवर्गीय एक ही क्षेत्र में सक्रिय, बिना टिकट मिले प्रचार अभियान शुरू

इंदौर। विधानसभा चुनाव नजदीक आते ही नेताओं ने अपने अपने क्षेत्रों से उम्मीदगरी शुरू कर दी है। कुछ नेताओं के टिकट पार्टी से लग से चुके हैं और कुछ इंतजार में हैं। इन संकेतों के बीच कुछ नेता टिकट मिले बिना ही क्षेत्र में प्रचार अभियान शुरू कर चुके हैं। इस निरत में विशाखा रमेशा मेंदोला और विशाखा अक्षर विजयवर्गीय भी हैं जिनोंने अपने क्षेत्र में प्रचार अभियान शुरू कर दिया है। विशाखा रमेशा में कई बड़े आयोगनों के नेतृत्व सहित लग चुके हैं और उनके ही विशाखाओं से उम्मीदगी बरकतियों में प्रचार भी शुरू कर दिया है।



धार्मिक आयोगनों पर फोकस

विधानसभा में धार्मिक आयोगनों पर अधिक फोकस

किन्नर जा रहा है। क्षेत्र में इसी सलाह दी गई आयोगनों है। निरतपु में कई अलग मंदिर के चार में कला है, जिन नगर बच्चीनेन बहायत द्वारा सीधे-भाषत कला का आयोजन किन्नर

ज रहा है। धार्मिक आयोगनों के साथ ही रयवस्थ के आयोजन भी करारए जा रहे हैं। ररिक्कर को ही रयवस्थ स्थिति लगाया गया जिसमें सलाह लगेने और मशीनें, दरवां आदि दी गई।

हर वार्ड में दौरे शुरू

रमेशा मेंदोला की टीम ने हर वार्ड में उनके निरत दौरे शुरू करार दिए हैं। रहवासियों के साथ ही क्षेत्रियों को क्षेत्र चला रहे हैं। रमेशा मेंदोला प्रचार कर दिए हैं। रमेशा मेंदोला प्रचार कर दिए हैं। रमेशा मेंदोला प्रचार कर दिए हैं।

विधाया आकाश विजयवर्गीय हर कार्यकाल में सक्रिय

विधानसभा क्षेत्र क्रमिक को के बरकतियों में विशाखा अक्षर विजयवर्गीय भी विशाखा रमेशा मेंदोला के साथ बरकतियों में नगर आ रहे हैं। अक्षर विजयवर्गीय हर क्रमिक लीने से शिकायत है लेकिन उनको निरत किन्नर विजयवर्गीय को क्षेत्र कालेक रहा से टिकट मिलने के बाद वह भाग जा रहा

है कि अब उन्हें फिर से टिकट मिलने की संभावना कम हो चुकी है। वह तीन में शिकायत है और विधानसभा में से होने वाले हर कार्यक्रम में वह पूरा समय दे रहे हैं। कई जगह उनके नाम के सॉटिष फेक्टर भी लगे हुए हैं।

तीन नंबर में आकाश ने बंट की सक्रियता

विधानसभा तीन में अक्षर विजयवर्गीय ने सक्रियता कम कर दी है। वह तीन में शिकायत है और चुनाव नजदीक है लेकिन तीन में आयोगन जबरन में है। अक्षर अपने क्षेत्र को सीधे विधानसभा में पूरे समय सक्रिय है।

■ रातमात्र पहुंचे केंद्रीय मंत्री गोयल-बोले- ■
भारत तीसरी बड़ी अर्थव्यवस्था
और मध्यप्रदेश देश में तीसरा
सबसे विकसित राज्य बनेगा

■ **डिटेलिव्यू ग्रुप रिपोर्ट** ■
राजस्थान, बिहार तथा गुजरात के पूर्व केंद्रीय मंत्री पीपुड़ा गोयल नेभार और उत्तरांचल के मंत्री और राज्य सरकार को उपस्थितिमां बग़ायो हुए प्रवृत्त जनों से प्रचार और देश में पूर्व बसुना की सकारा बतवर्षा में ससयोज करने की अपेक्षा की है। इस दौरान केंद्रीय मंत्री ने कावेरा पर भी निराशा साधा और कहा कि एक परिवार ने देश को 50 लाखों तक गरीबी और धरापटाव में धरे रहा। कावेरा के नेता कहते हैं कि 1 रुपये में से 15 पैसे ही औसत व्यक्ति तक पहुंचते थे। तो क्या सत्ता में रहे कावेरा नेताओं के पास बतवर्षा सं संसियां, भंगले, गाड़ियां और परिवार में उस 85 पैसे का योगदान है। कावेरा में मौजूद प्रवृत्त जनों से संवाद के बाद प्रभागी मंत्री नागपत के लिए रातमात्र पहुंचे 2 घंटे

विवरण से पहुंचे। इसके बाद प्रवृत्त जनों से संवाद कर केंद्र में मौजूद गोयल ने केंद्र और राज्य सरकार को उपस्थितिमां बग़ायो हुए प्रवृत्त जनों से प्रचार और देश में पूर्व बसुना की सकारा बतवर्षा में ससयोज करने की अपेक्षा की है। इस दौरान केंद्रीय मंत्री ने कावेरा पर भी निराशा साधा और कहा कि एक परिवार ने देश को 50 लाखों तक गरीबी और धरापटाव में धरे रहा। कावेरा के नेता कहते हैं कि 1 रुपये में से 15 पैसे ही औसत व्यक्ति तक पहुंचते थे। तो क्या सत्ता में रहे कावेरा नेताओं के पास बतवर्षा सं संसियां, भंगले, गाड़ियां और परिवार में उस 85 पैसे का योगदान है। कावेरा में मौजूद प्रवृत्त जनों से संवाद के बाद प्रभागी मंत्री नागपत के लिए रातमात्र पहुंचे 2 घंटे

फिल्मी स्टाइल में अवैध शराब का परिवहन

◆ गेहूं के भूसे से भरें कट्टे के पीठे पुपाकर रखी थी शराब, पुलिस ने 635 पीठों की जब्त

■ **डिटेलिव्यू ग्रुप रिपोर्ट** ■
आयुधर बाहन के माध्यम से परिवहन कट्टे ले जाई जा रही लाखों रुपए की अवैध शराब को रायचूर पुलिस टीम ने जप्त किया है। बाहन चैकिंग के दौरान पुलिस ने बाहन रोका, अर्धवृत्त लगायी लेने पर आयुधर में गेहूं के भूसों से भर पूरे कुड़े रखे हुए थे। हालांकि, पुपाकर से मिली सूचना के बाद पुलिस जप्त बाहन को लेकर थाने पर आईगांधी पर कठुंगी को हटाया गया तो उसके पीठे शराब की पेटियां पुलिस को मिली। पुलिस ने बाहन से अलग-अलग ब्रांड की 635 पीठे शराब की जप्त की है।

■ **बाटापस पर मिली गाड़ी** ■
बाटापस स्थित राह के अनुपम चौक के दौरान ही चालक लार्चिन अलग-अलग जगह दे रहा था। इसी आशय पर रफ्तार ठीक हुई। शुरूआती प्रत्युत्तर में आरोपी ने बाहन पर ब्लांफ़ेस से मिलने की बात बताई है। आंतरक बाहन में रखी रायचूर अनीराजपुत्रु जिले के उदयगढ़ तक लेकर जा रही, इसके बाद शराब को पीठों पर मुआयना कराया। अर्धवृत्त को लेकर चालक जा रही पुलिस ने बाहन को जप्त कर लिया। आरोपी लार्चिन से इस परिवहन से जुड़े दो अन्य लोगों के नाम पुलिस को बताए हैं, जिसकी तलाश के लिए अब एक टीम गठित की गई है।

बाटापस के मार्गदर्शन में इंदौर-अधमवाड़ा फोरलेन पर चौकीबंद पाटल गणपत गंग से जुजर रहे बाहनों की तलाशी शुरू की गई। कुजर देव राव में बाहन ब्रम्हकं एमपी-09 115-8546 को रोका गया। इसीआरोपी आशुतोष पटेल ने बताया कि बाहन के फिटनेस रिपोर्ट का आशय गेहूं के भूसों से सपा हुआ था। पुत्रुवन के आधार पर कठुंगी को हटाया गया।
95 पीठों, गोवा लिस्की 115 पीठों, बंगलपुर लिस्की 140 पीठों, मध्यप्रदेश लिस्की 145 पीठों, किंगफिशर लिस्की 140 पीठों को जप्त किया गया है। बाहन चालक लार्चिन से अलग-अलग ब्रांड का इन्धन कुपास किया गया है।

सीएम हाउस घेरने जा रहे करणी सेना कार्यकर्ता गिरफ्तार

◆ भोपाल में पुलिस ने रोका तो हुई नोकझोंक; 10 मांगों को लेकर प्रदर्शन

■ **डिटेलिव्यू ग्रुप रिपोर्ट** ■
भोपाल: 10 जुलै को मांगों को लेकर करणी सेना ने एक बाट फिरा पोलास में प्रदर्शन किया। रविशर को राजभवन के सामने 40 घंटे में प्रवृत्त करणी सेना कार्यकर्ताओं ने पहले एक सभा की। इसके बाद दोपहर करणी 3 बजे सीएम हाउस घेराव के लिए निकली। पुलिस ने इन्हीं नोकझोंक चौकहों में सारा रोक दिया। इन सीएम हाउस के प्रदर्शनकर्ताओं में नोकझोंक देखने को मिली। करणी सेना के कार्यकर्ता यहां बेरिक्केदूस हाटकारां आरंभ किए।
करणी सेना को कठुंगी ही ठीक पर पुलिस ने बेरिक्केदूस कर फिरा पोलास में रोक दिया। इस प्रदर्शनकर्ता आगे जाने की कोशिश कर रहे थे। जिसके बाद पुलिस ने करणी सेना के प्रचार अलग अलग प्रभाव सिंह भंगले करीब 100 कार्यकर्ताओं को गिरफ्तार कर लिया।

■ **नौलावट से भगमदा चौकहों तक बेरिक्केदूस** ■
पुलिस ने करणी सेना के प्रदर्शन को देखते हुए नौलावट से भगमदा चौकहों तक जग-जगह बेरिक्केदूस की थी। मीके पर आरंभ अतिवर्धियों जलते बहते सड़क में पुलिस कर फिरा किया था।
एक दिन पहले पहुंच गया कर्नाटक
संपन्न मामुंजी सिंघवा जने की दिवद पर आई करणी सेना कार्यकर्ताओं को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। इसके कुछ देर बाद प्रदर्शन समझन कर संविधा गया। इससे पहले सभा को रोकने के लिए एक सभा फले के प्रचार अलग अलग प्रभाव सिंह रावत के कट्टे में 2 अडोलेन कर चुके हैं। जब केलत आरंभवाहन देर अडोलेन समझन का दिवद था। उसके बाद भी कोई निगम नहीं किया गया। अब समने फिर 10 सूत्रीय मांगें

मुआममंजी सिंघवा जने की दिवद पर आई करणी सेना कार्यकर्ताओं को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। इसके कुछ देर बाद प्रदर्शन समझन कर संविधा गया। इससे पहले सभा को रोकने के लिए एक सभा फले के प्रचार अलग अलग प्रभाव सिंह रावत के कट्टे में 2 अडोलेन कर चुके हैं। जब केलत आरंभवाहन देर अडोलेन समझन का दिवद था। उसके बाद भी कोई निगम नहीं किया गया। अब समने फिर 10 सूत्रीय मांगें

■ **डिटेलिव्यू ग्रुप रिपोर्ट** ■
खंडिया। जगदलदेव सुकरु ने मेमोरी कागजों को खतौते तो दे दे, सीक्रेट नोटबंद में एक बाहन को सूट्टी के 90 हजार रुपए नहीं मिल पाया। फिर एक सभा में रोडपट्टी को जप्त करी थी, उन्हीं में रिक्केत बतवर्षा थी, नया काका सुकरुवा, फिर भी पीठे नहीं आया। परेशान परिवार में फिर रोडपट्टी से सूट्टी उठाई थी, उन्हीं रोडपट्टी पर बायस रतव्ठी 100 मामुना नग्योत को रईसों ने रोडपट्टी संघाकर को पैसे देने की हाने थी। परिवार को आरंभवाहन करीब रोडपट्टी से सूट्टी को फिर ले जाने को कहा। मामुना खंडिया जिले का है। गोंब बडगोंब भीला नग्योत मामुंजी को मेमोरी काग सभामें 10 सूट्टी दी गई थी। 23 आरोपी को सिंघा विभाग ने शहर के खंडुपुरा सिंघा नगराम जिले में पकड़े। बाहन वाली सूट्टी खंडुकर दी थी। सूट्टी को कुल अंशवत एक लाख 12 हजार रुपए है। 90 हजार रुपए राहाम ड्राफ्ट छापे के खाते में डाले जाते थे।

■ **डिटेलिव्यू ग्रुप रिपोर्ट** ■
खानसारी के अनुपम, जानसारी पुलिस ने सड़क परवर्ष के हाथोवहाल में खेत में बाहन कर रहे जाहूडी फल पिला गणपत और देरुंगी फल पिला गणपत पर अलग अलग प्रभाव सिंह रावत ने हजमत कर दिया। सिंघा ने ससयोज बुजुर्गों के साथ एक सभा कर रोडपट्टी खतौते बुजुर्गों के रोडपट्टी कर गोंबर सेर के चालक कर दिया। बाहन चालक उन्हीं से पर भी सिंघा ने दांदा लगा दिया।
मांग और चेटे पर पर हुए हमले की आबाज सुकरु झगगी भी मीके पर पहुंचे और सिंघा को जलल की भी चेटे। परिवार का कौन भी गोंबर अजंजना में जिला अस्पताल लेकर पहुंचे जांगे पेट्टी को बुझा को चला गया है।
हमने भी सूचना पर वन विभाग के पीठो पीठो गौरी सिंह गोंबर भी सिंघा अरंभवाहन पहुंचे और चालक से चंच को रोडपट्टी से अलग प्रभागी को भी चला ससयोज में संकलन रहने को रसलत दी।

खदान में भरे पानी में डूबे दो बच्चे मौत

■ **डिटेलिव्यू ग्रुप रिपोर्ट** ■
कटौली। जिले के कुठुवन बाहन के काठमि गंध में मुसुम की खुली खदान में भरे पानी में दो बच्चे मौत हुए। हादसे में दोनों की मौत हो गई। किल्लेरी की प्रभागी गौरी गणपत सिंघावर्षा ने बताया कि सिंघावर्षा को अंशवत काठमि (12) और कुठुवर्षा (10) मायवर्षी गणपत सिंघावर्षा में भरे पानी में डूबने पर थे। इस दौरान दोनों बच्चों में डूब गए।

मजदूरों से मरी ट्रैक्टर-ट्रॉली पलटी तिन की मौत, पांच घायल

■ **डिटेलिव्यू ग्रुप रिपोर्ट** ■
प्रभागीकर उपकरण के बचे बडगोंबी जिला अस्पताल भेजा गया है। हादसा ठीकरी काना बने के आम कुठुवर्षा में कटौली 10 बजे हुआ। बाहन प्रभागी रिक्केत बहानियां ने कसबा कि मजदूर कसुने जा रहे थे। इसी दौरान काठमि खंडुगी डेरा के केंद्र पर अलग अलग आ गये जलते अतिवर्धित लेकर ट्रैक्टर-ट्रॉली मोत में आ गिरी। अंशवत जिला अस्पताल भेजा गया।
दिल्ली को मीके पर पैसे में 1000 रुपए, राजनी पिता जगत मुआममंजी सिंघा, जिले सिंघा पिता नरसिंघा सिंघा, कसबा कि पाठोरा ड्राफ्ट गौरीगौरी, बाहली सिंघा काका गणपतगौरी और माता पिता काका गणपतगौरी चालक हुए हैं। 5 मजदूर को ठीकरी में प्रभागीकर उपकरण के बचे बडगोंबी जिला अस्पताल भरे किया गया है।

संदिग्ध हालत में मिला मादा तेंदुए का शव

■ **डिटेलिव्यू ग्रुप रिपोर्ट** ■
रामसेन। संदिग्ध हालत में मादा तेंदुए का शव मिला है। वन विभाग के पूर्व डीओ को जखनगी वन में रिकवरी सुकरु करवाया 11 बजे वन विभाग के कर्मचारी को शव ससयोज पकड़ा।
श. 1- 2 दिन पुराना काया शव है, उसमें मोत उत लुफे भी है। बाब के निगम भी है। वन विभाग के पुआमिक, चेटु की उमर लगभग डेढ़ साल की कतौली 22 दिन पुराने के बचे अजंजक एक जगह सिंघा सिंघावर्षा के डेढ़ और 3 घंटे पुराने का शव मिला था। सिंघा सिंघा और शरीर के अलग हिस्सों में बाब के सिंघा पर पाया था। वन विभाग ड्राफ्ट भी काब डेटोर डफ्ट बतवर्षा भी है।

संपादकीय

वायुयुद्ध अब सड़कों पर

कोरोना काल में जब बड़ी संख्या में शहरी से गांवों की ओर पलायन हुआ तो रोजी-रोटी चलाने के लिए एक योजना सबसे बड़ा सहारा बनकर उभरी। उस समय सरकार को इसका बजट लगभग दो गुना तक बढ़ाना पड़ा था। दरअसल, कल्याणकारी योजनाएं सभी राज्यों के लिए होती हैं। पश्चिम बंगाल में महामरी गंधी राष्ट्रीय ग्रामीण रोजगार गारंटी अभियान यानी मरणांग के लागू होने में अनिश्चितताओं को लेकर तुमलुगु कछोस और केंद्र सरकार के बीच झिड़ वायुयुद्ध अब सड़कों पर आ गया है। राज्य सरकार ने केंद्र पर हजारी करोड़ रुपए रोकने का आरोप लगाया तो केंद्र सरकार बंगाल में मरणांग योजना में निर्देशों को ताक पर रखने की दलील दे रही है। इस आरोपप्रत्यारोप के बीच निजले धारद्वय पर बैठा व्यक्ति रोजगार की मुश्किल से जुड़ा रहा है। विश्वी दल पूर्ववर्ती यूथीए सरकार में लागू की गई इस योजना को केंद्र की मौजूद राजग सरकार पर धीरे धीरे खत्म करने का आरोप लगाते रहे हैं। इनमें पश्चिम बंगाल में सतारुद तुमलुगु कछोस सबसे ज्यादा मुझर है और उसने कई मोती पर इस मामले पर केंद्र के खिलाफ विरोध प्रदर्शन भी किया है। पार्टी का कहना है कि केंद्र मरणांग और प्रधानमंत्री आवास योजना के तहत पंद्रह हजार करोड़ रुपए दबाए बैठा है। इससे राज्य की बड़ी गरीब आबादी प्रभावित हो रही है। हालांकि केंद्र इन आरोपों का खंडन करने के साथ ही राज्य सरकार पर मरणांग जबरन कार्य में फजीबंदा किए जाने की बात कह रहा है। हकीकत यह है कि मांग-संचालित मजदूरी रोजगार कार्यक्रम के रूप में मरणांग समूचे देश में अपने मूल स्वरूप में जारी है और केंद्र सरकार इस मद में राशि भी आवंटित करती रही है। पश्चिम बंगाल के संदर्भ में केंद्रीय ग्रामीण विकास मंत्रालय का दवा है कि मरणांग के लिए धन की कोई कमी नहीं है, लेकिन राज्य को धन इसलिए नहीं दिया गया, क्योंकि उसने केंद्रीय निर्देशों का अनुपालन नहीं किया। केंद्र सरकार राज्य में पत्थीस लाख जबन कार्य में फजीबंदा किए जाने का भी आरोप लगा रही है। अगर ऐसा है तो इन आरोपों की पड़ताल होनी चाहिए। राज्य सरकार को स्वयं इस मामले की जांच कर केंद्र के समक्ष सही तस्वीर रखनी चाहिए। सकता है कि पश्चिम बंगाल को केंद्र सरकार की विज्ञाओं का निवारण करने में कहां टिककर पैसा आ रही है, जबकि केंद्र कह रहा है कि उसने बर अक्टूबर तक इस योजना के लिए निर्धारित साठ हजार करोड़ रुपए के बजट में से 56,105.69 करोड़ जारी कर दिए हैं। अगर इतना पैसा राज्यों को दे दिया गया है तो गड़बड़ी कोष में नहीं, कार्यवन्वय स्तर पर नजर आती है। एक उद्योगिता आधारित और गरीब तबकों के कल्याण कार्यक्रम के रूप में मरणांग का महत्व किसी से छिड़ा नहीं है। लेकिन इसमें धांधली, काम नहीं मिलने का झुझान में देरी के आरोप अक्षर सामने आते रहे हैं। स्वाभाविक स्तर पर योजना की कार्यवन्वय एजेंसी के प्रति सखी से इस समस्या का समाधान हो सकता है।

अर्थ किया है...

हमें माशूक को अपना बनाना तक नहीं आता बनाने वाले आईना बना लेते हैं पत्थर से

-नफ़ी ज़रियाबादी



सँर-सपाटा

नवंबर के महीने में लेना चाहते हैं बर्फबारी का मजा? इन जगहों की करें ट्रिप प्लान



नवंबर का महीना शुरू होने वाला है। अक्टूबर के महीने से ही उत्तर और पश्चिम भारत में ठंड पड़ना शुरू हो जाती है। नवंबर ऐसा महीना है, जिसमें कई जगहों पर आपको बर्फबारी देखने को मिल जाएगी। आने वाले महीनों में कई छुट्टियां मिलने वाली हैं। ऐसे में अगर आप किसी बर्फाली जगह पर बर्फबारी का मजा लेना चाहते हैं तो यहां जानिए आखिर किस जगह पर आप स्नोफॉल एंजाय कर सकते हैं।

नवंबर के महीने में कहां होगी बर्फबारी?

तदाख	करमीर	कुफरी	ओली
अप बर्फबारी का मजा लेना चाहते हैं तो तदाख जा सकते हैं। यहाँ आपको वेदद सुकुल नगरी को ट्रेनिंग करने का मौका मिलेगा। कुलु केंद्र सुकुल नगरी मिलकर करने के लिए आप इस जगह का रुख कर सकते हैं।	करमीर की कई जगहों पर नवंबर में बर्फबारी देखने को मिल सकती है। इस महीने में आप करमीरी सेव के बगानों को जकर देखें, यहाँ पर अकरोपी तरा-तरा के सेव देखने मिलेंगे।	कुफरी ऐसा शिल स्टेशन है जो शिमला के समाने पास है। इस जगह पर आप ट्रेनसेल का मजा ले सकते हैं। यहाँ पर बर्फबारी के नगरी को देखकर आप मंत्रमुग्ध हो जायेंगे।	उतराखंड के इस शिल स्टेशन पर आप जबरदस्त बर्फबारी का मजा ले सकते हैं। जलिन के सेवानी के लिए ये केंद्र प्यारे पाकिस्तान से सखी है। यहाँ परलेद विमान ड्राइव पर सखि विड स्टोर्ट्स कॉन्सिटरेशन भी करवाया जाता है।

New Delhi

आज कई राज्यों में बारिश की बौछार, हिमाचल-उत्तराखंड में चमकेगी बिजली

नई दिल्ली, (एजेंसी) देहा के कई राज्यों में भारीवृत्त भारी बारिश देकर विदाई कर रहा है। मध्यम विद्यमान ने आज से आगे पांच दिनों कई राज्यों में भारी बारिश की चेतावनी जारी की है। अरुणाचल प्रदेश, असम और मेघालय समेत पूरुव भारत के कई हिस्सों में गरज के साथ भारी बारिश की संभावना जाह है। उत्तराखंड और हिमाचल प्रदेश में भी आज कई स्थानों पर बिजली चमकने और गरज के साथ बारिश की चेतावनी जारी की जा रही है। दिल्ली में बादलों के

आवृत्त के साथ मध्यम सुलभता रहेगा। वहीं, उत्तराखंड और अरुणा प्रदेश में भारीवृत्त की विदाई से चमकी बारिश हो सकती है। परिष्कार विभाग की गरज से यहां कई राज्यों पर बुंदराशि की संभावना है। रस मिश्रण के मुताबिक 11 अक्टूबर के दौरान देहा के कई हिस्सों में गरज और बिजली चमकने के साथ इन्फेसिपण से भारी बारिश होने की संभावना है। मध्य और परिष्कार भारत के हिस्सों में अगले पांच दिनों के दौरान कोई माहलवृत्त बदलाव की



संभावना कम है। अरुणाचल प्रदेश, असम और आंध्रप्रदेश की मुताबिक, मेघलय में आंध्र, बिजली विरते

और भारी बारिश की संभावना है। उत्तरा, उत्तराखंड, मेघालय, असम और मिझोर में भारी बारिश के बाद मध्य में आज से बदलाव देहने की मिलेगा। आज हावर्कि कई स्थानों पर इन्फेसिपण के साथ कुछ सुलभता पर भारी वर्षा भी हो सकती है। वहीं, उत्तर-पूरुव भारतीय राज्यों परिष्कार बिजली और मिश्रण में आंध्र और बिजली विरते की संभावना है। न्यूडिहट वेदर के मुताबिक, दिल्ली में आज मौसम साफ रहेगा। हावर्कि 10 अक्टूबर से बारिश की संभावना जहाई गई

है। यहां नूदयम तापमान 22 डिग्री सेल्सियस अधिवात तापमान 36 डिग्री सेल्सियस रहने की संभावना है। इन्फेसिपण के साथ बारिश को आसमान साफ रह और लोगों को गरी और उन्मा का सामना करना पड़ा। हावर्कि मध्यम हवाओं और आसकर बजल होने से पूरुव में कमी बजल आई है। मौसम विभाग के मुताबिक, सोमवार से दिल्ली में आसमान पर आंशिक रूप से बजल छाहर रहें। तापमान अधिवात 36 डिग्री और नूदयम 24 डिग्री रहने की संभावना है।

Punjab

पंजाब में बड़ा हादसा: सिलिंडर लीक होने से घर में लगी आग, झुलसा परिवार, सात में से 5 सदस्यों की मौत

जालंधर (पंजाब), (एजेंसी) पंजाब के जालंधर वेस्ट के अबातर नगर गली नंबर 12 में भावृत्त कार्यकर्ता कई परिवार के पांच सदस्यों की आग में दुस्तरान से एका साथ मरने हो गईं। बजला जा रहा है कि घर में रहे सिलिंडर की गैस लीक होने से आग लगा गई और घर सिर में भी चरु गई, इन्फेसिपण के पांच सदस्यों की मौत हो गई। पचास परिवार 9-30 के करीब की बजला जा रही है। सिलिंडर लेना खतरा छुकर छहर पर ठठठने मिलने से उठने पर से थुपे निकलते देखा और प्मकाल विभाग के साथ पुलिस

को सूचना मिली। घटना की घुचन पर पूरुव परगर मिश्रण के दौरान बच्चों को बाहर निकाला, मिश्रण अस्पताल पूरुव से पहले मिलने 15 साल की लरकी और 12 साल के लरके की मौत हो गई। बाद में सिलिंडर अस्पताल में उपचार के दौरान तीन अन्य लोगों की मौत हो गई। मुताबिक की पचास कराराक सिंग, सचि, देगा, मारा और अरुण के रूप में हुई है। जम्कि देहाल सिंग की हासल नाजुक बजल जा रही है। घटना के बाद इन्फेसिपण में माहिल गम्गीन हो गया।

Uttarakhand

धारचूला-लिपुलेख मार्ग पर चलते वाहन पर गिर गई चट्टान, सात लोगों की मौत

पिथौरागढ, (एजेंसी) धारचूला-लिपुलेख सड़क पर क्शकी इरने के पास चट्टान विरकने से एका कोरगे केर द्य गया। इस हादसे में तीन बच्चों सहित सात लोगों की मौत हो गई। सात घंटे तक खोज एवं बचाव अधिगण चलने के बाद चट्टानों के नीचे दबी कार का पता नहीं चल सका। ओरग इरने के बजला शयन रात बजे अधिगण बंद कर दिया गया। चट्टान दरकने से अधिगण बंद कर दिया गया। चट्टान दरकने से 55 मिनेट पूरु माहारा और फेसिलिटी इरने के नीचे सित थक्की इरने के पास इरनेर उपर करीब डेड बजे निरसलकय चट्टान विरककर सड़क पर गिर गया। मरने बजल में भावृत्त की ओर आ रही कोरगे केर गरीर इरने द्य गई। इस जीर से आगे चल रही दुस्ती जीर के चालक अरुण ने जल गद्गद्गद्गद् की आवाज सुनी ते उन्हे हादसे का पता चला।

Uttarpradesh

यूपी: दारोगा ने सर्विस रिवाँल्वर से प्रेनेंट पत्नी को मारी 3 गोलियां, सास बोली-दहेज में 25 लाख कैश दिया, फिर भी...

अयोध्या, (एजेंसी) उत्तर प्रदेश के हावर्कि में एक दारोगा ने र्खसि रिवाँल्वर से अपने पत्नी को गोले मार दी, दारोगा की पत्नी डेड मरने की प्रेनेंट थी, उरने तीन गोलीवर लगी है। रूद्रकेशी जांम में परेनु विवाद में गोली मारने की बजल सामने आई है, उत्तर दारोगा की कठुल से पुलिस विभाग में इन्फेसिपण मच गया। आठोरे दारोगा की सास ने बजल दिहेज में 25 लाख रुपये कैश दिवा का फिर भी 50 लाख की अंठुटी की मांग कर रहा है। पूरु माहारा उरदन भाव की संभंग चोरी का है, जहां चौकी प्रभागी रासिक

मिश्रा ने अपनी प्रेनेंट पत्नी को र्खसि रिवाँल्वर से तीन गोले मार दी, जिससे पत्नी गंभीर रूप से घायल हो गई, घायल हालत में उरने पत्नी हावर्कि मिश्रण कलिंग में भारी कठुल मच। जहां उररक इरनेर चल रही है, बजला जा रहा है कि चौकी इरनेर रासिक मिश्रा की पत्नी से अस्कर विवाद होना रहत था, सिली रात को भी कठुल हुई, सिक्के बजल रासिक ने अपनी सहित रिवाँल्वर से तीन गोले मार दी, इस्के बाद पत्नी से फरार हो गया, बजलत की घुचन पर ग्शकी पुलिस ने घायल पत्नी को मिश्रण कलिंग में एडमिट कयल।



खेल
विराट कोहली ने वनडे इंटरनेशनल क्रिकेट में बनाया नया वर्ल्ड रिकॉर्ड, कुमार संगकारा को छोड़ा पीछे

नई दिल्ली, (एजेंसी) भारतीय बल्लेबाज विराट कोहली ने विश्व भर को चमकाने में खेले गए बजल कर 2023 के पांचवां लीग मैच में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ दारुणा बल्लेबाजी की। विराट कोहली ने भारतीय टीम को मैच जिताते का काम किया और इसी दौरान उन्होंने एक बड़ा बजल रिकॉर्ड अपने नूय कर दिया। विराट कोहली दुनिया के पहले ऐसे क्रिकेटर बन गए हैं, जिन्होंने वनडे इंटरनेशनल क्रिकेट में नून-अननर के तीर पर समने उन्मा कर 50 प्मस रन की गरी खेले हैं।



वर्षी हाव के बल्लेबाज विराट कोहली ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ टीम इंडिया के बजल कर 2023 के आठवां मैच में 116 गैरने में 6 चौकोर की मरर से 85 रन

केसिस इस सिरमें में चौथे नंबर पर हैं। ये 102 बार ये कयल करमें में सरलत हुए हैं। बजल दे कि विराट कोहली अपने करिपर में ग्ज्यादा बार नून तीर पर बल्लेबाजी करने उरते हैं। ये अन्य तक वनडे इंटरनेशनल क्रिकेट में 47 रासक और 67 अंशरासक जड़ चुके हैं। एक बार ओपन करे हुए भी ये 50 से ग्ज्यादा रन बना चुके हैं।

वनडे में नून-ओपनर के रूप में सरसिक 50+ स्कोर

113 - विराट कोहली*
112 - कुमार संगकारा
109 - सिरी पीठिंग
102 - कैस केसिस

सिनेमा
अक्षय कुमार ने फिर किया शाहरुख-अजय गंग पान मसाला ऐड, वादा तुल्ला इटनेरन पर फूट फैंस का गुस्सा



विमल पान मसाला का ऐड करने के लिए अक्षय कुमार, अजय गंग और शाहरुख खान फिर एक बार साथ आ गए हैं। तीनों बॉलीवुड स्टार्स ने पहले भी देस त्मक प्रोडक बनने वाली कंपनी के लिए विमल सिंग का जिसे अक्मर ट्रेलिंग का बजल अक्षय कुमार ने इस पर सरसई भी पेश की थी, हावर्कि अब फिर एक बार तीनों स्टार्स विमल पान मसाला का ऐड करते नूनर आर हैं। विमल पान मसाला का बजल अक्षय कुमार ने शेरन का भेरा जल शुरू हो गया है। इस बार ऐड में शाहरुख

खान और अक्षय देयनर की अक्षय कुमार के घर के बाहर खड़े होकर एक ओपन रूप कार में उनका इरनेर करते दिखला गया है। कुछ देर तक दोनों अक्षय को आबाक लखते हैं और फिर उनको लुई आने पर शाहरुख खान एक टैलिंग बोल फेक कर पर के शीर पर मार देते हैं। इस पर अंतर से सचिव पान बाहर आती हैं और फिर शाहरुख इस हादका का इन्फा म अक्षय देयनर के सिर दाख देते हैं। तब अक्षय देयनर पान मसाला का बजल अक्षय कुमार लखे लगते हैं और केर की मरर कर के भीतर जा जाती है।

Highlights

1. Indian woman in Israel injured in airstrike while on video call with husband
2. Injured in UP, Cobra sent to Delhi in ambulance for treatment
3. Indians volunteered to fight for us, thank you but we fight our own fight: Israel envoy
4. Man finds ₹753 crore in bank account after sending ₹2,000 to friend in Chennai
5. AIIMS Delhi denies reports Dalai Lama was admitted to hospital
6. Bengaluru Metro's Purple Line begins its operations

GST Council exempts extra neutral alcohol levy, reduces rates on millet flour

NEW DEIHI, (Agency). The Goods and Services Tax (GST) Council has chosen to delegate the taxation of Extra Neutral Alcohol (ENA), which is used for the manufacture of portable alcohol, to the states. Furthermore, it has reduced the levy rates on millet flour and molasses.

Announcing the decision, Union Finance Minister Nirmala Sitharaman said that despite the GST Council having full authority to levy charges on ENA, it is ceding the right to tax the distilled alcohol used for human consumption to states. ENA for industrial use will continue to attract GST.

We're now on WhatsApp. Click to join.

Along with this, informing about the millet flour rate cut, she said that if the flour is unpackaged and contains at least 70 per cent millet, it will be subject to a zero per cent tax



rate. However, if it is packaged and labelled, it will incur a five per cent tax rate.

In addition to this, GST Council in its 52nd meeting also lowered the GST tax on molasses from 28 to 5 per cent. "It will benefit sugarcane farmers, lower cattle feed cost," Sitharaman said.

Amendments to GST Appellate Tribunal Sitharaman said, "The president and the members shall have a tenure up to a maximum age of 70 years. Earlier, this was 67.

For the president and the members, it was 67 and 65 respectively. Whereas what we've now done is the tenure can be up to 70 and 67, respectively..."

The 52nd meeting of the GST Council, under the chair of Nirmala Sitharaman was held at Sushma Swaraj Bhawan in New Delhi on Saturday. Along with the union finance minister, union minister of state for finance, chief ministers of Goa and Meghalaya, besides finance ministers of states & UTs (with legislature) also attended the meeting.

RBI's deadline to exchange ₹2,000 notes ended on October 7. What happens now

NEW DEIHI, (Agency). The Reserve Bank of India's deadline for exchange/deposit of ₹2,000 currency notes ended on October 7. The central bank as of now has not made any announcement on extending the deadline.

Earlier, the RBI had given a four-month time frame for people to deposit or exchange their ₹2,000 notes at the nearest bank, this after the notes were withdrawn from circulation on May 19. The notes were withdrawn from



circulation six years after being introduced by the Narendra Modi government through its demonetisation drive.

On September 30, the RBI extended the deadline for the

exchange/deposit of ₹2,000 notes till October 7. With no announcement related to extension of deadline, here's what happens now:- With effect from October 8, 2023, the banks shall

stop accepting ₹2000 banknotes for credit to accounts or exchange to other denomination banknotes.

We're now on WhatsApp. Click to join.

The ₹2000 banknotes shall continue to be allowed to be presented at the 19 Regional Offices of RBI having Issue Departments (RBI issue offices) for credit to the bank accounts in India or exchange as indicated in the Press Release.

